

ERRATA

EDITAL Nº 003/2023 - PREGÃO PRESENCIAL CONJUNTO RP

SERVIÇOS GRÁFICOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES OPERACIONAIS DO SESI E DO SENAI, NA CAPITAL E NO INTERIOR DO ESTADO DO MARANHÃO

O Serviço Social da Indústria e o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - Departamentos Regionais do Maranhão - SESI/SENAI/DR-MA, por meio da Comissão Integrada de Licitação - CILIC, designada pela Portaria Conjunta nº 034/2022, torna público a **Errata** referente ao instrumento convocatório em epígrafe, conforme disposto abaixo:

Retificamos a **quantidade mínima** dos itens 52 e 53 do Lote I constante no Anexo II - SESI. Dessa forma, houve alteração do valor máximo dos referidos itens, bem como do valor total máximo do Lote I, conforme abaixo:

Onde se lê:

52	CARTEIRA DE VACINAÇÃO FORMATO: 12,5 X 16CM (ABERTO), PAPEL OFFSET 120G, IMPRESSÃO 4X4 CORES, 1 DOBRA.		UND	100	15000	0,69	69,00	
	Arte	Quantidade						
	Mínimo:	2						6.000
	Máximo:	4						15.000
53	CARTÃO DA SAÚDE - FORMATO 12,5X16CM (ABERTO), PAPEL OFFSET 120G, IMPRESSÃO 4X4 CORES, 1 DOBRA.		UND	6000	3000	1,21	7.260,00	
	Arte	Quantidade						
	Mínimo:	1						100
	Máximo:	10						3.000
VALOR TOTAL DO LOTE I: R\$ 514.460,50								

Leia-se:

52	CARTEIRA DE VACINAÇÃO FORMATO: 12,5 X 16CM (ABERTO), PAPEL OFFSET 120G, IMPRESSÃO 4X4 CORES, 1 DOBRA.		UND	6000	15000	0,69	4.140,00	
	Arte	Quantidade						
	Mínimo:	2						6.000
	Máximo:	4						15.000
53	CARTÃO DA SAÚDE - FORMATO 12,5X16CM (ABERTO), PAPEL OFFSET 120G, IMPRESSÃO 4X4 CORES, 1 DOBRA.		UND	100	3000	1,21	121,00	
	Arte	Quantidade						
	Mínimo:	1						100
	Máximo:	10						3.000
VALOR TOTAL DO LOTE I: R\$ 511.392,50								